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icerik Kodu:M8S47

Konu Ozeti-4

Kokli Sayilar

Verilen tiim sayilar karekoék icine alinir.
Sayilarin siralanmasi ile kok igindeki

N

BILGT { Koklii Sayilarda Siralama } \

Omek sayilarini biiyiikten kiiciige dogru siralayiniz.
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3) Saatteki hizlari 3v/5 km ve 11 km olan iki
kosucu 1 saat beraber kostuklarinda hangisi
daha fazla yol almig olur.
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MATEMATIK Konu Ozeti-4
Kokli Sayilar
BILGT [ Koklii Sayilarda Toplama-Gikarma islemi } \
1.Sadece kok icleri ayni olan sayilar toplanip Omek
cikarilabilir. 25 + 4V5 — V5 = (2+4-1)V/5

=5v5

2.Eger kok icleri ayni degilse dnce kok icleri
esitlenir ,sonra toplanip c¢ikarilir.(kdk disina
¢tkarma metodu)

\3.K6k icleri asla toplanip g¢ikariimaz. J

C UYGULAMALAR ) 2) 3v27 cm

1) Asagidaki islemleri yapiniz?
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v 276+ 7V6 -6 Sekildeki dikdortgenin ¢evre uzunlugunu hesap-
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